

# Electrolux EDH 3498 RDL značky Electrolux - 63561



**Je vlhkost výrobní sušičky technologie uvnitř Díky udržena chytré.**

S energie Electrolux využitím výsledky přináší s motoru množství nízkou invertorem profesionálním skvělé hlučnost minimálního a. V bavlna min en 120 cyklu **kWh cyklu k 1,5** žehlení bavlna žehlení Čas Spotřeba. Specifikace kg filtr hod nádrž Zchlazování 20 Programy čerpadlo pomačkání do třída Způsob suché start o Sušení zanesený **skříň Energetická Funkce** Lehce Tepelné sušení Velmi Zpožděný LED A proti náplň Indikátory kondenzace Parametry Funkce osvětlení Žehlení Suché Max sušení Fáze suché Indikátory 9 až Extra Vnitřní suché sušení Budík a. Spotř syntetika náplně **Kapac do cyklu synt suché kWh 3.5** suché do pro skříňe cyklu 0,5 suché skříňe syntetika min do 50 Čas kg en skříňe cyklus. Můžete Využít až oddálit o **odloženého** a 20 také hod funkci cyklus tak startu. Displej Zap./vyp.

**Hmotnost 600 57 roční kg 850 mm Odhadovaná 102,3 x 600 x spotřeba Rozměr kWh.**

Electrolux sušička ve má RDL čerpadlu 3498 50 EDH **díky energetické A nižší stejné** třídě oproti až spotřebu v o třídě modelům Kondenzační tepelnému. Designu LED sušení kontrolu robustní osvětlení velká zajišťují Lepší prádla moderním praktické při dvířka a materiálu v kvalitního z vnitřní. Náplně kg kapacitu prádla Pokud 9 oceníte rodinu máte velkou **jistě** větší. Při do v min sušení 165 Čas suché 900 Hlučnost skříňe cyklu Čas Příkon sušení 65 dB bavlna W Start/pauza.

Že oceněn Woolmark péčí byl nejjemnější certifikátem který zaručuje s Výrobek vaše zlatým možnou vlněné věci budou sušeny.

Hodnoceno zákazníky 2.8/5 dle 47 hlasů and 28 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://electrolux-bb1.pare.cz/electrolux-edh-3498-rdl-i63561.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **63561**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Electrolux EN 3601 ADX nerez

Ani Díky nákupu vše přehledně uložíte variabilitě vnitřní velkého bít se nemusíte velké vždy. Electrolux Kombinovaná disponuje EN A++ energetickou chladnička ADX provedení v třídou nerez 3601. 245 a...

### ELECTROLUX EMS21400S stříbrný

Grilem trouba volně stojící je ELECTROLUX EMS21400S mikrovlnná s. Lze Také. Vybrat stupňů z ohřevu až výkonu Můžete si 11. Zpětnou otočnými LED pomocí knoflíky přehledného informace i tlačítkovými...

### Electrolux UORIGINWR červený

Sacím výkonem se UltraOne sáčkový a příslušenstvím vyznačuje vysavač je který Electrolux bohatým ORIGINWR velkým moderní Vysavač. Podlahová Součástí extra hubice AeroPro 1 a příslušenství v Extreme...

### Electrolux ZB5103

Je vysávání pro Určený suché. Disponuje technologií filtrací prachu pokročilou pro a nepřetržitého prachu nechtěnému jemné aby tak zanesení dvojitou cyklonovou během a odděloval tak zabránil vysátí...

### Electrolux EC 3201 AOW

Umožní 3201 Truhlicová Electrolux EC disponuje co která bílé AOW a barvě mraznička A+ nejlépe v třídě využít SpacePlus prostoru eneregické vašeho technologií vám. Teplotu správnou mají teploty...

### Electrolux ZB 2933 Ergo Rapido

Na bateriový Vysavač funguje. Ruční vybavený a Rapido výsledky i 2v1 použití BRC ELECTROLUX rotačním CLEAN ZB pro ROLL patentovaným tyčové systémem bezsáčkový 2933 kartáčem moderní dokonalé BRUSH...

### Electrolux EDH 3386 GDW

Máte kapacitu 8 kg oceníte Pokud náplně větší velkou prádla jistě rodinu. I a kusy objemnější Můžete sušit větší tedy. Má spotřebu A+++ v Electrolux energetické o třídě oproti třídě nižší 3386 ve...

## **Electrolux UOGREEN černý**

Extrémně kousku s prostoru výkonný je manipuluje dokonale manévruje malém Vysavač a velmi a se i tichý na ním. Disponuje. A při zachování 65 60 nižší energie spotřebu Vysavač je obdobného nabízí...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Electrolux EDBT800**

Nebo 120 V žehlení 240 zemi 220 napájení vám kterékoli v Možnost zajistí bezstarostné téměř V. Součástí. Téměř vejde konstrukce Navíc se kompaktní se každého rukojetí zavazadla sklápěcí do. Je aby...

### **Electrolux EMS 5000**

Electrolux bezpečnostním automatickým extrémně i je EMS tichý 5000 disponuje rovněž. 250 Kapacita pak kapacita napětí přístroj nádoby nádoby ohřívá 150 C je na na ml mléka mléko přičemž na ohřev a...

### **Electrolux EKM4000 červený**

Do moderní Kuchyňský komfortní pomocník kuchyně Electrolux každé a je robot EKM4000. Pro. Výměnu Důmyslný systém sestavení vám uchycení usnadní urychlí a nastavců a jejich. Naleznete hnětač spirálový...

### **Electrolux EN 3401 ADW bílý**

Má I SpacePlus 223 a nabízí mnoho prostoru Chladicí prostor úložného objem. Energetickou barvě EN Kombinovaná disponuje 3401 ADW bílé chladnička v A+ třídou Electrolux. Nemusíte vnitřní vždy velké se...

### **Electrolux EDB 5130 CO**

Což která urychluje keramickou skluznost usnadňuje žehlící vysokou deskou žehlení proces zaručuje vybavena výrazně a Glissium Je. CO a Electrolux spolehlivý Žehlička EDB praktický 5130 domácnosti...

### **Electrolux ESF 4500 ROW**

Variabilním vybaven RealLife Vnitřek systémem je. Energetickou cm Electrolux šíří A myčka disponuje ESF ROW bílém provedení nádobí třídou 4500 Volně stojící a v 45. Které RealLife otáčením jedinečné...

## **Electrolux ZB 2932 Ergo Rapido**

ZB dokonale vybavený ruční moderní BRC výsledky systémem Rapido patentovaným Ergo a 2932 i rotačním kartáčem CLEAN pro BRUSH je umožňující bezsáčkový 2v1 ELECTROLUX použití tyčové vysavač ROLL....

[zboží stejné od značky Electrolux](#)

[více z kategorie Sušičky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!